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Badmintonový TJ Sokol Křemže 
odstartoval svou 44. sezónu!

Kdekoho to může velmi mrzet, ale 
léto je už opravdu za námi a  s  ním 
i letní radovánky, ale i  letní přípravy na 
nadcházející ročník soutěží a  turnajů. 
V  tomto článku se velmi svižně 
proletíme právě letními měsíci a  také 
nezapomeneme na úspěšný vstup 
sezóny nové. Odstartujeme v domácím 
prostředí, podíváme se do Benátek a na 
chvilku se zastavíme ve Španělsku. Ale 
hezky popořádku.

Žákovské soustředění:
V  Křemži se před desetiletími 
nastartovala tradice letních kempů. 
Některé ze zakladatelů těchto akcí 
již máme všichni pouze ve svých 
vzpomínkách, ale tradice pokračuje 
samozřejmě dále. Certifikovaný trenér 
Mgr.  Jan Bednář ml. se těmto akcím 
věnuje s největší péčí. Mohl tak na svém 
dvoutýdenním kempu přivítat nejen 
hráče našeho oddílu, ale i  účastníky 
ze vzdálených končin republiky. 
Celý kemp má svá pravidla. Sestává 
se z  kondičního drilu, což je první 
fáze a  z  fáze herní. Sportovci se tak 
mohou připravovat komplexně. Touto 
řízenou akcí ale pro nikoho trénování 
nekončí. Každý se přes prázdniny 
musí připravovat samozřejmě ještě 
individuálně. Leden se pak každého 
zeptá, co pro sebe o  prázdninách 
udělal.

Žákovské tréninky opět pod vedením 
Martiny Weberové:
Bez dětské základny by to v  žádném 
klubu rozhodně nešlo. S  velkým 
odhodláním a  srdíčkem na správném 
místě vede trénování mládeže 
zkušená trenérka Martina Weberová. 
Její trenérské dávky polykají dětičky 

v  pondělí a  ve čtvrtek. Ty zkušenější 
pak ještě navštěvují trenérské hodiny 
v  úterý a  v  pátek pod vedením 
Roberta Hály, Honzy Čerkla či Zuzky 
Matouškové.

V  září jsme do svého klubu přivítali 
další nováčky z řad prvňáčků, druháků 
a  třeťáků základní školy. V  současné 
době je tedy kapacita tréninků 
naplněná velmi slušně a my jsme moc 
rádi, že se badmintonu ve Křemži zase 
daří.

Z Benátek nad Jizerou cenné kovy:
Tradiční turnaj dospělých GPA, který se 
na začátku sezóny každoročně hraje ve 
středočeských Benátkách nad Jizerou, 
opět přilákal širší republikovou špičku. 
Naše želízka v  ohni představovali 
Petr Beran a  Zuzka Matoušková, 
sekundoval velezkušený Michal 
Koudelka. Oba mladíci v  singlech 
překonali nástrahy sobotních zápasů 
a zaslouženě postoupili do nedělního 
semifinále. Petr si ale ve svém 
vítězném čtvrtfinálovém utkání proti 
Uzbekovi Savatiuginemu pochroumal 
záda a  v  neděli raději semifinále 
skrečoval a bral tak třetí místo. Zuzka 
si semifinále zahrála, každopádně na 
hráčku s exotickým jménem Sharleen 
Tallulah van Coppenolle nestačila 
a  také brala bronz za třetí místo. 
Parádní vstup do sezóny!

Mistrovství Evropy veteránů:
Michal Koudelka má ve své letité kariéře 
spoustu úspěchů. Další přidal v  říjnu 
tohoto roku. Letošní ME se konalo 
ve španělském městě Guadalajara, 
které leží kousek od Madridu. Michal 
byl přihlášen do kategorie mužů 
starších 45  let a  zároveň mladších 
50let. V  soutěži singlů, které čítalo 
na 128 startujících, prošel až do  
3. kola, kde ale ztroskotal na švédském 
protivníkovi Mikaelu Nilssonovi. 
Konečné 32. umístění v  singlech je 
velmi slušné. Do deblů pak nastoupil 
se svým dlouholetým spoluhráčem 
Janem Jiráskem z pražského Meteoru. 
Čechům se ale vstup do turnaje nezdařil, 
když prováhali koncovky obou setů. Ale 
soupeři byli opravdu jedni z nejtěžších. 
Jednalo se o dánskou dvojici Hansen
‑Pedersen a  znalci badmintonu sílu 
dánských hráčů znají.

Turnaj neregistrovaných hráčů: 
POZVÁNKA
Zveme všechny zájemce o  badminton 
na náš tradiční turnaj neregistrovaných 
hráčů, tedy sportovců, kteří nevlastní 
badmintonovou licenci. Letošní ročník 
se odehraje v  sobotu 17.  11.  2018 od 
8:45 a  zváni jsou všichni příznivci 
našeho klubu. Budeme velmi rádi, 
když si odvážní milovníci rychlého 
sportu přijdou vyzkoušet, jak vypadá 
badminton na soutěžním kurtu. Na 
minulý ročník rozhodně nezapomene 
hráčka Bára Kordinová, která nejprve 
ovládla skupinu žen a  pak si to na 
kurtech rozdala i  s  muži, kde si 
vedla velmi dobře a  i  když mezi nimi 
nezvítězila, stala se celkovou vítězkou 
turnaje.

Soutěže družstev:
S novou sezónou startují nejen soutěže 
jednotlivců, ale i  družstev. Oba týmy 
dospělých svou letní přípravu v žádném 
případě nepodcenily a  věnovaly se 
svému rozvoji na 100%. Zatímco 
„Béčko“ startuje svou sezónu v  Jiho
‑západním krajském přeboru II. třídy, 
„Áčko“ se chystá na svou druhou sezónu 
ve společnosti soupeřů 1. národní 
ligy. Letos bude liga zase o  kousek 
složitější, na soupisky republikových 
týmů přibylo totiž několik zahraničních 
jmen, které ligu zase o kousek posunou 
směrem vzhůru. Ale ani náš první tým 
neváhal a  do svých řad angažoval 
někdejší skvělou českokrumlovskou 
hráčku Lucii Černou. Lucka již celé 
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léto s  týmem trénuje a  vnesla do 
křemežské hry další prvky, které budou 
pro působení v  ligové soutěži velmi 
cenné. Liga i  krajský přebor startuje 
v sobotu 3. 11. 2018. „Béčko“ hraje ve 
Vodňanech, „Áčko“ zajíždí na kurty 
pražské Astry, posledního vítěze ligové 
soutěže!

Sledujte naše stránky www.
badmintonkremze.cz, FB či Instagram, 
držte nám palce, buďte s námi, budeme 
to všichni potřebovat!

Úspěšný podzim všem přejí 
badmintonisté TJ Sokol Křemže!

Petr Pirtyák

FOTBAL

Říjnové počasí fotbalu přálo
Měsíc říjen přinesl další kolo Okresních výběrů, tentokráte 
pod záštitou OFS Prachatice. Bohužel se nám sešly dvě 
důležité sportovní akce na jeden den a někteří kluci odjeli 
reprezentovat základní školu na okresní florbalový turnaj 
do Kaplice, kde mimochodem dosáhli velikého úspěchu 
a zvítězili. S hrstkou zbylých fotbalistů, včetně dvou děvčat, 
vyrazili trenéři vstříc dalším soupeřům z  okresu Písek 
a Strakonice. Opět se hrálo dle kategorií - roč. 2007, 2008 
a děvčata zvlášť. Výsledky v  jednotlivých kategoriích byly 
rozmanité. Dívčí tým slavil dvě vítězství. Na dno svých sil si 
sáhli „kluci dvaosmičky“, protože neměli nikoho na střídání, 
ale statečně bojovali s vypětím všech sil až do závěrečného 
hvizdu. Všichni naši kluboví reprezentanti mají velikou 
pochvalu a další legální ulití ze školy je čeká opět na jaře. 
Říjnové počasí se až na pár deštivých momentů velice 
vydařilo, a tak jsme odehráli všechna utkání dle plánu.

Výsledky v kostce:
Mladší přípravka - zatím bez porážky
So Křemže/SK Holubov - FK Spartak Kaplice	 16 : 4
FK Nová Ves/Brloh - So Křemže/SK Holubov	 4 : 16
So Křemže/SK Holubov - FK Dy. Vyšší Brod	 13 : 3
SK Zlatá Koruna - So Křemže/SK Holubov	 2 : 7

Starší přípravka „A“ a „B“
Sm. Horní Planá/TJ Černá - So Křemže/SK Holubov B	
	 6 : 6 (PK:3:4)
So Křemže/SK Holubov A - FC Šu Frymburk/FC Lipno	22 : 7
So Křemže/SK Holubov B - FK Dy. Vyšší Brod	 6 : 8
FC Velešín - So Křemže/SK Holubov A	 5 : 13
So Křemže/SK Holubov A - Hr. Malonty	 18 : 1
SK Větřní - So Křemže/SK Holubov B	 12 : 1
FK D. Dvoř./TJ H. Dvoř. - So Křemže/SK Holubov A	 5 : 12
So Křemže/SK Holubov B - Vl. Loučovice	 1 : 6
FK Sl. Český Krumlov - So Křemže/SK Holubov B	 9 : 2

Starší žáci
So Chvalšiny - SK Holubov/So Křemže	 4 : 2
SK Holubov/So Křemže - FK Nová Ves/Brloh	 1 : 3
SK Větřní - SK Holubov/So Křemže	 2 : 1
SK Holubov/So Křemže - Vl. Loučovice	 4 : 1

V  listopadu náš čeká poslední kolo podzimní sezóny, 
kterou zakončíme, jako již tradičně, dokopnou, kterou 
uspořádáme pro naše malé a mladé fotbalistky a fotbalisty 
v pátek 9. listopadu na Cihelně v Chlumu. Ohlédneme se 
za uplynulou částí sezóny 2018/2019, přiblížíme průběh 
zimní přípravy a na všechny děti čeká malé občerstvení 
a sladká odměna.

S přáním pěkného listopadu za SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, z.s.
Blanka Voráčková
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Páťáci z Křemže porcovali soupeře

Nečekaný úspěch slavila naše reprezentace mladších žáků a žákyň 
v ČEPS cup (Český florbal). 

Okresní kolo se konalo 9.  října v  Kaplici a  prakticky do poslední 
chvíle jsme nevěděli, zda se ho výběr z naší školy zúčastní. Problém 
jsme totiž měli se zajištěním dopravy. 

Velké díky proto patří paní Haně Čížkové a panu Marianu Ondryášovi, 
kteří nám pomohli. 

Tým chlapců ve složení Andrlík Matěj (5.A), Čížek David (5.A), 
Matoušek Josef (5.A), Písek Miroslav (5.B) a  Thám Jan (5.A) 
naprosto ovládl hřiště a ve všech zápasech vyhrál s jasnou převahou 
s  celkovým skóre 27:12. Tým děvčat v  zastoupení Čerklová Eva 
(5.A), Fáčková Eliška (5.A), Janktová Klára (5.A), Ondryášová 
Mariana (5.A) a Zemanová Barbora (5.B) prožíval o něco pernější 
chvíle. 

Nakonec se jim ale také podařilo, i přes nechtěnou remízu, těsně 
zvítězit s celkovým bodovým skóre 4:3. Oba týmy tak zaslouženě 
postupují do krajského kola. Uvidíme, zda se jim podaří opět 
prosadit.

Bartoň Aleš

INZERCE

Masérské, rekondiční  
a regenerační služby

Veliký ZUŠ BAND
KONCERT

9. 11. v 1930

Swingové melodie
a Latinsko-americké rytmy

sál radnice Křemže

Vám nabídne oblíbený  
českobudějovický orchestr

Simona Koubová
Náměstí 7, Křemže

(Dům služeb, 1. patro)
Telefon: 721 239 622

Otevřeno je od 5. listopadu 2018.
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Tajenka z minulého čísla: V ŘÍJNU MRÁZ A VĚTRY LEDEN ÚNOR TEPLÝ.
Výherci tajenky z minulého čísla: J. Koubová, L.  Mejzlíková M. Reitingerová.
Ceny jsou k vyzvednutí na sekretariátu městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na email tajemnik@kremze.cz.
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ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík, A. Nováková a P. Brtínský, J. Thám | MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 31. 10 . 2018

TISK – Josef Posekaný, tel.: 387 312 242, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 450 kusů

Více na www.lipno.info

Lipno dětem aneb Mikuláš naděluje

8.12. 	
Lipno nad Vltavou - Stezka korunami stromů

8.12. 	
Se koná pravidelná akce Lipno dětem aneb Mikuláš naděluje.  

Na Stezce můžete potkat Mikuláše, anděla a samozřejmě i čerta. 

Nadělovat budou všem dětem, které si připraví krásnou básničku 

nebo písničku. Zastavte se na Stezku užít si pohodový adventní 

den.

Oficiální zahájení zimní sezóny

15. 12. 
Tradiční oficiální zahájení zimní sezóny ve Skiareálu Lipno. Bohatý 

doprovodný program.

Zdobení stromečku s lišákem Foxem

Zdobení stromečku s lišákem Foxem

22. 12.
Přijďte si po lyžování užít zábavu s lišákem Foxem do Fox parku. 

Poslední sobotu před Vánoci budeme společně zdobit stromeček  

a zpívat vánoční koledy.

Vánoce s lišákem Foxem

24.12. 08:30

Vánoční dopolední lyžování s lišákem Foxem.


